

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2020. február 10-én a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:

Csuzi Szabolcs	bizottsági elnök,
Barna Attila	bizottsági tag,
Magdics Máté	bizottsági tag,
Róth Artúr	bizottsági tag,
Balog Imre Áron	bizottsági tag,

Tanácskozási joggal megjelent:

Darázsi Kálmán	polgármester,
dr. Ugrin Dániel	aljegyző,
Kiss Gábor	r. alezredes,
Nagy Zoltán	elnök,
Oláh Zsolt	elnök,

Jegyzőkönyvvezető: Major Gáborné

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülését 17 óra 03 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 5 fő bizottsági tag jelen van. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Barna Attila bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal elfogadta Barna Attila bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Van-e módosító javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki javasolja a napirendi pontok elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a nyílt ülés napirendjét elfogadta.

NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1. A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: A Monori Rendőrkapitányság vezetője
- 2. A járművek elhelyezésének helyi szabályairól szóló 25/2004. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 3. Monor Város Önkormányzata és a Monori Polgármesteri Hivatal alapdokumentumainak és létszámkeretének módosítása**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök
- 4. A polgármester 2020. évi szabadságolási terve**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki a zárt ülés napirendi pontját elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

ZÁRT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1. Javaslat Monorért Emlékplakett és Oklevél kitüntetések adományozására**
Előadó: Csuzi Szabolcs bizottsági elnök

1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről

Előadó: Kiss Gábor r.alezredes

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Átadja a szót Kiss Gábor r.alezredes úrnak.

Kiss Gábor r.alezredes: Tájékoztatja a bizottságot, hogy az elmúlt időszak aránylag nyugodtan telt. Elmondja, hogy az előző ülésen beszámolt Shell kútnál történt lopások esetében folyik az eljárás, folyamatban van a gépjármű beazonosítása. Egy zseblopás volt a MÁV állomáson, ami valójában a vonaton történt. Szintén az állomásnál lévő kínai üzletben történt lopás, 1 fő elkövető elfogásra került. A Tescoban is történt egy lopás, itt is elfogásra került az elkövető. Ami nagyobb értékű lopás, Monor, Klapka utcában törtek fel egy garázst, itt 250 eFt értékű a kár. Rendészeti kérdés tekintetében különösebb esemény nem történt. Biztosították a kézilabda mérkőzést. Ezzel kapcsolatban tájékoztatja a bizottságot, hogy az ORFK ellenőrzést tartott a mérkőzésen, és nem volt megelégedve a rendezői háttérrel és a végrehajtással, különböző aggályaik voltak, melyek jogszabályba ütköznek. Ilyen például a hazai és a vendégszurkolók ki- és beléptetése, a mosdóhelyiségekben történő elkülönítés. Ez a biztonsági szolgálatnak a hibái, ezért lesz egy újbóli bejárás február 22-én. Amennyiben nem oldják meg a hiányosságokat, nem fogják engedélyezni a NB I-es kézilabda mérkőzések megtartását.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy 2020. február 1-től Zahorecz Sándor alezredes úr áthelyezésre került a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság rendészeti igazgatói beosztásába. Jelenleg ő látja el a kapitányság vezetését, amíg nem érkezik meg az új kapitány. Hivatalosan még nem tudnak információt az új kapitányról. Ha van további kérdés, szívesen válaszol.

Darázsi Kálmán polgármester: Tájékoztatja a bizottságot, hogy beszélt az új kapitánnyal, aki tájékoztatta arról, hogy február 17-től tudja betölteni az állást. Megkérte, hogy a februári képviselő-testületi ülésre jöjjön el, és mutakozzon be.

Róth Artúr bizottsági tag: Szeretné megkérdezni, hogy mennyi betöltetlen státusz van a kapitányságon?

Kiss Gábor r.alezredes: Pontos számot nem mond, valóban kellett átcsoportosítani rendészeti állományt, és másfajta szolgálatszervezési struktúrát állítottak fel, régiósítani kellett a rendőrörsöket. Járőri állományban van leginkább hiány. Bíz benne, hogy a megfelelő kormányzati döntések megszületnek, és ezáltal nagyobb megtartó ereje lesz a rendőrségnek.

Róth Artúr bizottsági tag: Az alacsony bérek miatt hagyják el sokan a pályát. Úgy gondolja, kormányzati szinten kellene megoldani a bérekkel kapcsolatos problémákat, és leginkább a járőrök bérét kellene emelni.

Darázsi Kálmán polgármester: A teljes agglomerációra igaz ez a létszámhiány.

Kiss Gábor r.alezredes: Valóban a bértábla és a végzettség alapján a járőrök bére a legalacsonyabb. A közbiztonsági feladatokat el tudják látni.

Magdics Máté bizottsági tag: Neki is a létszámhiánnyal kapcsolatban lett volna kérdése, mert nagyon sok álláshirdetést látott. Egyenlőre a működést akkor nem veszélyezteti a létszámhiány?

Kiss Gábor r.alezredes: A működést nem veszélyezteti, az alapfeladatokat ellájtják. Egyenlőre meg van szervezve a szolgálat.

Magdics Máté bizottsági tag: Egy észrevétele lenne az Ady E. út 81. előtti ingatlan előtti gépjárművek parkolásával kapcsolatban. Egyre több autó parkol a járdán, amelyekből folyik az olaj, vagy nagyon rossz a műszaki állapota. Milyen intézkedést lehetne tenni ez ellen?

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Sajnos több helyen is problémát okoz a városban az autószerelők előtti gépjárművek közterületi parkoltatása. Probléma még a városban az illegális munkásszállások kialakítása magánlakásokban. Javasolja, hogy ezek csökkentésére ellenőrzéseket kell végezni, bár tudja, hogy ez nem a rendőrség hatásköre.

Kiss Gábor r.alezredes: A rendőrség vett már részt ilyen ellenőrzéseken, más társhatóságokkal együtt. A rendőrség csak azt tudja ellenőrizni, hogy nincs-e körözött személy.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Javasolja a bizottságnak egy olyan határozat elfogadását, amelyben kéri az Önkormányzatot és szerveit, vizsgálják meg azt, hogy a fenti problémák csökkentésére, milyen jogalappal lehetne ellenőrzéseket folytatni. Kéri, aki egyetért a határozat elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2020. (II. 10.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság felkéri az Önkormányzatot és szerveit, hogy vizsgálják meg, milyen jogalappal lehetne ellenőrzéseket folytatni, a város több pontján is jelentkező probléma megoldására, amely az illegális szállásadásra, illetve egyes magánházak előtt található nagyszámú autók közterületen való parkolásának megszüntetésére irányulna.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kérdezi van-e további kérdés, észrevétel? Megköszöni alezredek úrnak a tájékoztatást.

2.) A járművek elhelyezésének helyi szabályairól szóló 25/2004. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: A rendelet azon része kerül megváltoztatásra, hogy ne csak telken belül lehessen megoldani a parkolást a lakók számára, ami lakásonként 1,5 parkolót jelent. Ez módosult úgy, hogy a parkolók egy része közterületen is megvalósítható.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Erre a módosításra azért van szükség, mert a Kormányhivatal szóban jelezte, hogy a parkolási rendeletekben nem lehet a pénzbeli megváltás lehetőségét biztosítani. Azért nem kerül az egész rendelet hatályon kívül helyezésre, mert a Helyi Építési Szabályzatban nagyon sok hivatkozás van a rendeletben foglaltakra. Az OTÉK továbbra is biztosítja, hogy megállapodással lehet kötelezni az építetöt a parkolók megépítésére.

Darázsi Kálmán polgármester: A telek, illetve az ingatlan adottságai alapján kell a megállapodást megkötni, hogy hány parkoló alakítható ki telken belül, de nem szabad engedni, hogy csak közterületen kerüljön kialakításra a parkoló. Meg kell találni az optimális megoldást.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Javasolja, hogy a megállapodás megkötésekor szem előtt kell tartani, hogy a teleken zöldfelület legyen kialakítva. Törekedni kell arra, hogy a jövőben ne kerülhessen átadásra olyan társasház, ahol nincs parkoló.

Darázsi Kálmán polgármester: A városban több olyan társasház is épült a múltban, amelyek úszótelken helyezkednek el, tehát nincs lehetőség se parkoló, se zöldfelület kialakítására. Ezért oda kell figyelni a jövőben, hogy ilyen ne legyen engedélyezve.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Már munkacsoporti ülésen is javasolta, hogy ott ahol várhatóan sok lesz az ilyen jellegű beépítés, legyen megtervezve a város belső része, hol, milyen parkolók kialakítását szeretné az Önkormányzat. Legyen egy koncepció, amit az építetőnek elő lehet írni.

Darázsi Kálmán polgármester: Ez a folyamat már elindult, pl. a Bocskai u., a Forrás u. szakaszán. Továbbra is gondolkodni kell, hogy hogyan legyenek kialakítva a Deák F. utcán, a Kiss Ernő utcán még parkolók, vagy az ideggondozónál, ahol övezetet kell módosítani ahhoz, hogy parkolók lehessenek. Úgy gondolja, hogy a Kiss E. utcában van olyan elhanyagolt terület, ahol lehetne még parkolókat kialakítani. A Németh Á. utcában is gondot okoz a parkolás, de jelenleg nem lát lehetőséget új parkolók építésére.

Magdics Máté bizottsági tag: Sajnos a Kiss E. utcában az új parkolók kialakítása az a zöldfelület kárára menne.

Darázsi Kálmán polgármester: Lehet, hogy a zöldfelület kárára menne, de jelenleg ez egy elhanyagolt terület, és egyébként is parkolnak erre a területre. Valamilyen megoldást találni kell.

Magdics Máté bizottsági tag: Esetleg fizető parkolást lehetne bevezetni.

Darázsi Kálmán polgármester: El lehet gondolkodni ezen is, hogy kiterjesszük a fizető parkolók számát, vagy esetleg a parkolási díjak kerüljenek emelésre.

Magdics Máté bizottsági tag: A díjak emelése nem biztos, hogy megoldás, mert véleménye szerint Németh Á. utcába azok parkolnak, akik nem akarnak parkolási díjat fizetni.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Véleménye szerint már szükséges az emelés, mert a jelenlegi 100 Ft-os parkolási díj már elinflálódott. Viszont, ha emeljük a díjakat, akkor megfelelő helyet kell biztosítani a parkolásra.

Kérdezi van-e további kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor az írásos előterjesztés szerint teszi fel szavazásra a rendelet módosítását. Kéri, aki támogatja a rendelet módosításának elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

8/2020. (II. 10.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének A járművek elhelyezésének helyi szabályairól szóló 25/2004.(X.28.) számú önkormányzati rendeletének módosítását.

Határidő: 2020. január 31./március 1.

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző
Orosházi Tamás irodavezető
Gubán Sándor főépítész

3.) Monor Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal alapidokumentumainak és létszámkeretének módosítása

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Az építésügyi igazgatási feladatok Kormányhivatalhoz való átkerülése miatt szükségesek a változások.

dr. Ugrin Dániel aljegyző: Emellett jogszabályi változások miatt is szükséges a változás. Röviden elmondja, hogy az építésügyi feladatok elkerülése okoz létszámkeret módosítást, illetve az iroda megszűnésével Alapító Okiratot is kell módosítani. Az előterjesztés tartalmazza, hogy a jogszabályi változások miatt, mely szakfeladatokat kell a Szabályzatban törölni.

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kérdezi van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, kéri, aki támogatja az előterjesztés szerinti rendelet módosítását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2020. (II. 10.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének Monor Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014.(X.27.) számú önkormányzati rendeletének módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel aljegyző

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki támogatja az előterjesztés szerinti létszámkeret módosításának elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2020. (II. 10.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a Monori Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámát 2020. március 1. napjától 49,5 fővel, az alábbiak szerint állapítsa meg:

vezető: 4 fő

ügyintéző: 35,5 fő

ügykezelő: 3 fő

Mt. hatálya alá tartozó 7 fő.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester

dr. Urbán Hajnalka jegyző

dr. Ugrin Dániel aljegyző

Forgách Tamás irodavezető

Bajkai Rita ügyintéző

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki támogatja a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának előterjesztés szerinti módosítását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

11/2020. (II. 10.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a jelen előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglalt változásokkal egységes szerkezetben fogadja el a Monori Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: Darázsi Kálmán polgármester

dr. Urbán Hajnalka jegyző

dr. Ugrin Dániel irodavezető

Forgách Tamás irodavezető

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki támogatja Monor Város Önkormányzatának alaptevékenységéhez tartozó szakfeladatok rendjéről szóló szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

12/2020. (II. 10.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a 76/2012. (II.28.) számú testületi határozatával elfogadott alaptevékenységéhez tartozó szakfeladatok rendjéről szóló szabályzatát (továbbiakban: Szabályzat) az alábbiak szerint módosítsa:

1. A Szabályzat 2. pontjának **Kormányzati funkcióinak alkalmazandó rendje** (a funkció kód és a funkció elnevezésének megjelenítésével) fejezetéből törlésre kerülnek az alábbi kormányzati funkciók:

091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai

091220 Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével,

oktatásával összefüggő működtetési feladatok

091250 Alapfokú művészetoktatással összefüggő működtetési feladatok

092120 Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével,

oktatásával összefüggő működtetési feladatok

092260 Gimnázium és szakképző iskola tanulóinak közismereti és szakmai

elméleti oktatásával összefüggő működtetési feladatok

098022 Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység működtetési feladatai

A Szabályzat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályosak.

2. Monor Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen módosítással egységes szerkezetben fogadja el a Monor Város Önkormányzata alaptevékenységéhez tartozó szakfeladatok rendjéről szóló szabályzatát.

Határidő: A változásoknak a MÁK törzskönyvi nyilvántartásában történő átvezetésének az időpontja

Felelős: Darácsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel irodavezető
Forgách Tamás irodavezető

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kéri, aki támogatja a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

13/2020. (II. 10.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a Monori Polgármesteri Hivatal szervezeti – és működési szabályzatát az alábbiak szerint módosítsa:

1. A Monori Polgármesteri Hivatal szervezeti – és működési szabályzata 4. pontjának (3) bekezdése hatályon kívül helyezésre kerül.
2. A Monori Polgármesteri Hivatal szervezeti – és működési szabályzata 9/A. pontjának a.) szakasz 9. pontjában a „Kistérségi Családsegítő és Gyerekjóléti Szolgálat, Monor (székhely: 2200 Monor, Dobó István utca 6.).” szövegrész helyébe a „Monor és Térsége Integrált Család – és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat(székhely: 2200 Monor, Dobó István utca 6.)” szövegrész lép.
3. A Monori Polgármesteri Hivatal szervezeti – és működési szabályzata 10. pontja (1) bekezdés c. pontjából a 044310 Építésügy igazgatása kormányzati funkció törlésre kerül.
4. A Monori Polgármesteri Hivatal szervezeti – és működési szabályzata 15. pontja (4) bekezdéséből az Építéshatósági Iroda törlésre kerül.
5. A Monori Polgármesteri Hivatal szervezeti – és működési szabályzata 15. pontja (4) bekezdésében a Polgármesteri Hivatal szervezet ábrájában az Építéshatósági Iroda törlésre kerül.
6. A Monori Polgármesteri Hivatal szervezeti – és működési szabályzata 15. pontja (4) bekezdésében az egyes Irodák feladatköreiből az „Építéshatósági Iroda : Építésügyi igazgatási és hatósági feladatok ellátása a Monori Járás területén.” szövegrész törlésre kerül.

A Monori Polgármesteri Hivatal Szervezeti – és Működési Szabályzatának jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályosak.

Monor Város Önkormányzatának Képviselő – testülete a fenti módosításokkal egységes szerkezetben fogadja el a Monori Polgármesteri Hivatal Szervezeti – és Működési Szabályzatát.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: Darácsi Kálmán polgármester
dr. Urbán Hajnalka jegyző
dr. Ugrin Dániel irodavezető

4.) A polgármester 2020. évi szabadságolási terve

Előadó: Csuzi Szabolcs elnök

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Kérdezi van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, kéri, aki támogatja az előterjesztés szerinti határozat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

14/2020. (II. 10.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Darázsi Kálmán polgármester által benyújtott 2020. évi szabadságolási ütemtervet, részére a 2020. évre járó, a Kttv. 225/C. § (1) bekezdésben meghatározott 25 nap alapszabadság és 14 nap pótszabadság, a gyermek után járó 2 munkanap pótszabadság kivételét a benyújtott tervnek megfelelően engedélyezze.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos


Felelős: dr. Urbán Hajnalka jegyző
Bajkai Rita ügyintéző

Csuzi Szabolcs bizottsági elnök: Ezzel az ülés végére értek, a napirendet lezárja, az ülést 17 óra 59 perckor berekeszti. Megköszöni mindenkinek a részvételét és a munkáját.


Csuzi Szabolcs
bizottsági elnök




Barna Attila
bizottsági tag


Major Gáborné
jegyzőkönyvvezető

